



Zavod za zdravstveno  
zavarovanje Slovenije

Direkcija  
Miklošičeva cesta 24  
1507 Ljubljana  
www.zzss.si



**VSEM IZVAJALCEM SPECIALISTIČNE ZUNAJBOLNIŠNIČNE  
DEJAVNOSTI, DEJAVNOSTI PATRONAŽE IN NEGE NA DOMU,  
SPLOŠNIH AMBULANT, OTROŠKIH IN ŠOLSKIH DISPANZERJEV  
TER DISPANZERJEV ZA ŽENSKE**

Ljubljana, 16. 11. 2016  
Znak: 0072-1/2016-DI/53

**Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov**

**Okrožnica ZAE 49/16: Kontrole omejitev starosti**

Obveščamo vas, da bomo pri storitvah, navedenih v Prilogi 1 te okrožnice, s 1. 1. 2017 uvedli kontrolo starostnih omejitev. Starostne omejitve so podane v Prilogi 1 v stolpcih »Starost v letih od« in »Starost v letih do«, pri čemer »Starost v letih od« pomeni, da se storitev lahko opravi in Zavodu obračuna od prvega dneva navedene starosti, »Starost v letih do« pa pomeni, da se storitev lahko obračuna do zadnjega dneva navedene starosti.

*Primer 1* – obračun storitve 12077 »Elektroencefalografija pri novorojenčku in dojenčku do 1. leta starosti, rutinska«:

Starost v letih od: 0

Starost v letih do: 0

Razlaga: Storitve se lahko opravi dojenčku, ki še ni dopolnil eno leto, torej od rojstva do zadnjega dne pred prvim rojstnim dnevom.

*Primer 2* – obračun storitve 12080 »Elektroencefalografija predšolskega otroka, rutinska«:

Starost v letih od: 1

Starost v letih do: 6

Razlaga: Storitve se lahko opravi otroku od prvega leta starosti, dokler ni star sedem let, torej od prvega dne prvega leta do zadnjega dne pred sedmim rojstnim dnevom.

Starostne omejitve bomo opredelili v vseh seznamih storitev, kjer se storitve iz Priloge 1 nahajajo, kar bo razvidno iz objavljenih šifrantov.

**Navodila za pomoč pri pripravi informacijskih rešitev**

Kontrola starostnih omejitev se izvaja z obstoječo kontrolo ROBZ0207.

Glede na razširitev strukture v podrobnih lastnosti tipov storitev, se bo kontrola izvajala še za tipe storitev PRI in EME.

Algoritem kontrole	Šifra	Opis napake	Navodilo za odpravo	Vrsta
Kontrola starostne omejitve storitve. Če je za storitev opredeljena starostna omejitev, se preveri če je starost zavarovane osebe ustrežna.	ROBZ0207	Napačna storitev glede na starost zavarovane osebe.	Storitve s to šifro ne smete zaračunati.	Z

V XML šifrantih so v podrobnih lastnostih storitev starostne meje vedno navedene v mesecih (v Excel šifrantih pa večinoma v letih).

Že definirane starostne meje se v nekaterih primerih spremenijo, saj se po novem upošteva celotno leto in dopolnjene mesece.

V nekaterih primerih je namreč prihajalo do prekrivanja maksimalno dovoljene starosti za eno starostno obdobje, z minimalno starostjo za naslednje starostno obdobje (za 1 mesec).

Izračun starostnih mej v mesecih:

Starost v mesecih OD = Starost v letih OD \* 12  
Starost v mesecih DO = Starost v letih DO \* 12 + 11

Kontrola se izvaja na naslednji način:

Starost v mesecih OD <= starost osebe v mesecih <= Starost v mesecih DO

- Če je definirana starost v mesecih OD, mora biti Starost osebe v mesecih večja ali enaka spodnji meji starosti.
- Če je definirana starost v mesecih DO, mora biti Starost osebe v mesecih manjša ali enaka zgornji meji starosti.

Kontrole bodo objavljene v Tehničnem navodilu za pripravo in elektronsko izmenjevanje podatkov obračuna zdravstvenih storitev in izdanih materialov.

Kontaktna oseba za vsebinska vprašanja:

- Jerneja Eržen ([jerneja.erzen@zzzs.si](mailto:jerneja.erzen@zzzs.si); 01/30-77-573)

**DOPOLNITEV 12. 1. 2017**

**VSEM IZVAJALCEM SPLOŠNIH AMBULANT TER OTROŠKIH IN ŠOLSKIH DISPANZERJEV**

Pri storitvah K0011 »Cepljenje šolskega in predšolskega otroka«, K0012 »Pregled pred cepljenjem po 3. letu« in K0014 »Kratek preventivni pregled« spreminjamo starostno omejitev, in sicer se navedene storitve lahko obračunajo do dopolnjenega 26. leta starosti. Sprememba je razvidna v Prilogi 1 te okrožnice, velja pa za storitve opravljene od 1. 1. 2017 dalje.

S prijaznimi pozdravi!

Pripravila:  
Jerneja Eržen



Sladjana Jelisavčić, univ.dipl.ekon.  
Vodja – direktorica področja I  
Področje zdravstvene analitike in ekonomike

*p.p. Lustru*



Opomba: Omejitev do 15. leta pomeni 15 let + 365 dni (1. dan 16. leta ne velja več)

Šifra	Kratek opis	Dolg opis	Naziv enote mere	Starost v letih od	Starost v letih do	Starost v mesecih od	Starost v mesecih do
K0011	Cepjenje šolskega in predšolskega otroka	Cepjenje, BCG, izvedba ali odčitavanje rezultatov Mantoux testa šolskega in predšolskega otroka. Storitve se lahko beleži samostojno ali skupaj z eno izmed šifer: K0004, K0010, K0012 in K0013. Storitev zajema dajanje vseh cepiv ne glede na mesto aplikacije cepjenja in ne glede na število cepiljenj pri enem obisku pri zdravniku. V medicinski dokumentaciji zadošča minimalen zapis "negativnih" anamnestičnih podatkov in kliničnih ugotovitev, ki zadosti zahtevam stroke in Navodilom Ministrstva za zdravje za izvajanje preventivnega programa na primarnem nivoju. Ne dodajajo se količniki za starost, ker so dodani že pri pregledu.	Količnik	0	49 25	0	239-311
K0012	Pregled pred cepljenjem po 3. letu	Pregled pred cepljenjem zavarovanca po dopoljenem 3 letu starosti za vsa obvezna cepjenja po republiškem imunizacijskem programu, ki niso časovno združljiva s sistematičnim pregledom ter za vse zamudnike po dopoljenem 3. letu starosti, ki niso bili cepljeni zaradi medicinskih kontraindikacij ob sistematičnem ali namenskem pregledu. Pregled zajema vsa opravila, ki so potrebna za ugotavljanje morebitne kontraindikacije za cepjenje, vključno z laboratorijskimi storitvami. Storitve ni mogoče obračunati, če ni neposredno za njo opravljena še storitev K 0011. V medicinski dokumentaciji zadošča minimalen zapis "negativnih" anamnestičnih podatkov in kliničnih ugotovitev, ki zadosti zahtevam stroke in Navodilom Ministrstva za zdravje za izvajanje preventivnega programa na primarnem nivoju.	Količnik	3	49 25	36	239-311
K0014	Kratek preventivni pregled	Pregled obsega namenski pregled otrok in šolarjev pred odhodom na organizirano zdravstveno letovanje se beleži in obračunava na podlagi Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja. Pregled pred cepljenjem z odkrito patologijo, zaradi katere cepjenje ni izvedljivo. V medicinski dokumentaciji zadošča minimalen zapis anamnestičnih podatkov in kliničnih ugotovitev, ki zadosti zahtevam stroke. Pregled obsega tudi sistematični pregled učenca v osnovni šoli, ki ga opravi usposobljena medicinska sestra v šolskem dispanzerju. Sistematični pregled učenca v osnovni šoli, ki ga opravi zdravnik, se beleži kot K0004 - ob pripadajočem zapisu obsega pregleda.	Količnik	0	49 25	0	239-311